
GPS-CarControl – 
Mobilität mit Effizienz
Individualisierbare Flotten-Management-Lösungen: 
leistungsfähig, sicher, variabel und preiswert!

Überzeugt als effektive 

Inhouse- oder konventionelle 

Online-Applikation. 



Ideen und Technik aus gutem Hause.
GPS-CarControl ist im besten Sinne anwenderorientiert. Es geht stets um die Lösung nach Maß. 

Deshalb wird für GPS-CarControl gerne über bestehende Standards hinausgedacht - insbesondere, wenn es darum geht, 
die Applikation gezielt an individuelle Anforderungen anzupassen. Dies ist nur möglich, weil hinter GPS-CarControl  
mit S-Tec ein echtes Systemhaus mit Programmier-Know-how steht. Die mehr als 30 hoch qualifizierten Mitarbeiter ver-
fügen außerdem über die richtige Kombination aus fundierten Branchenkenntnissen, Erfahrung als Spezialist für  
Lösungen zur Erfassung und Visualisierung von betrieblichen Prozessdaten sowie umfassender Expertise im Bereich 
GPS-Anwendungen. Hinzu kommt, dass S-Tec langfristig in die Infrastruktur eines eigenen modernen Rechenzentrums 
und in strategische Partnerschaften u. a. mit SAP, map&guide, IBM oder auch Microsoft investiert hat. Unterm Strich  
bedeutet das die Bündelung wesentlicher Kompetenzen im Sinne einer stets bedarfsgerechten Lösung für jeden Kunden.

Ein System, so vielfältig wie seine 
Anwendungsgebiete.
In der Variabilität von GPS-CarControl liegt eine seiner wesentlichen Stärken.

Denn diese Variabilität macht die System-Lösung für die unterschiedlichsten Branchen 
und Verwender attraktiv. So kommt GPS-CarControl zwar vor allem in größeren Spe-
ditionen zum Einsatz, überzeugt aber auch bei der Koordination und Dokumentation 
von Einsatzflotten, in Taxi-Unternehmen, bei Kurierdiensten, bei Lieferservices und 
ambulanten Pflegediensten.
Der Einsatz von GPS-CarControl macht überall dort Sinn, wo über die Erfassung und 
Aufbereitung von Daten zu Position und Navigation, zu Fahrzeug- und Ladungsstatus, zu 
Betriebskosten oder durch die integrierte Kommunikation mit Fahrzeugführern die Arbeit 
effektiver, wirtschaftlicher und sicherer gemacht werden kann.

Dabei kann GPS-CarControl dank seiner modularen Bauweise und der hohen System-
kompatibilität in sehr unterschiedlichen Arten zum Einsatz kommen. Mehr dazu 
erfahren Sie auch in der Auflistung der Produktvarianten von GPS-CarControl bzw. bei 
unseren Referenzen. Und natürlich auch bei einem unverbindlichen Gespräch zu  
GPS-CarControl mit einem unserer Vertriebsmitarbeiter.

Eine System-Lösung, wie für Sie gemacht!
GPS-CarControl ist ein modernes Flotten-Management-System für effektive Fahrzeug-Planung und -Disposition. 

Es sorgt für mehr Transparenz beim Fahrzeug-, Routen- und Personal-Management. GPS-CarControl schafft die Grund-
lage für die nachhaltige Reduzierung von Fehl- und Standzeiten bzw. Auslastungs-Defiziten und sorgt damit für ein  
spürbares Plus an Wirtschaftlichkeit in Transport-Unternehmen.

GPS-CarControl ist derzeit einzigartig. Denn es kann mehr als vergleichbare Anwendungen. Als leistungsfähige und mo-
dulare System-Lösung lässt sich GPS-CarControl sehr variabel an die individuellen Anforderungen des Nutzers anpassen. 
Das gilt nicht nur in Bezug auf die technische Ausstattung und die Bandbreite der zu erfassenden Informationen (siehe 
dazu Produkt-Varianten), sondern auch hinsichtlich der Konfiguration des Systems. Nur bei GPS-CarControl kann der 
Nutzer entscheiden, ob er es als konservative Online- oder als effektive Inhouse-Applikation (mit lokaler Desktop-
Engine) einsetzen möchten – je nach Größe des Fuhrparks, Informationsbedarf, Einsatzziel, technischer Infrastruktur 
und finanziellem Spielraum.
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Wir sind für Sie da – mit Ideen, Beratung 
und Support.

Kosten senken leicht gemacht.
GPS-CarControl rechnet sich dreifach. Insofern ist es die Flottenmanagement-Lösung für alle, die kein Geld  
zu verschenken haben. 

Zum einen ist GPS-CarControl in der Anschaffung ausgesprochen preiswert und lässt sich in der Ausstattung so individualisieren,  
dass keine unnötigen Features zu Buche schlagen. Zum anderen überzeugt GPS-CarControl auch im Unterhalt.  
Hier ganz besonders als Inhouse-Applikation in Größenordnungen ab etwa 50 Einheiten. Gegenüber üblichen Online-Lösungen  
lassen sich so leicht bis zu 50 Prozent der monatlichen Kosten sparen. 
Außerdem sprechen für GPS-CarControl die beträchtlichen Einspareffekte, die man mit Hilfe dieser Anwendung schon nach  
kurzer Zeit realisieren kann, z. B. durch ein Plus an Transparenz beim Fahrzeug-, Routen- und Personalmanagement.  
Weitere positive Effekte ergeben sich zusätzlich durch die umfassende Fahrten- und Fahrzeug-Dokumentation* in Echtzeit,  
die gezielte Auswertungen zu Betriebskosten, Stand- und Fehlzeiten bzw. Auslastungsdefiziten ermöglicht. 
Unterm Strich ist GPS-CarControl eine kluge Investition, die sich erfahrungsgemäß schon nach kurzer Zeit bezahlt macht.

*Dazu gehören u. a. Informationen (auf Wunsch auch mit Alarm-Funktion) zu Ladevorgängen, zum Zustand des Laderaums  
(z. B. bei Kühlaufbauten oder beim Aufnehmen bzw. Absetzen von Containern), zu Betriebszuständen (Motortemperatur, Verbrauch  
etc.) oder auch – via „Geo-Fencing“ - über das Erreichen oder Verlassen beliebig definierbarer Bereiche oder Gebiete  
(um beispielsweise der unberechtigten Nutzung von Fahrzeugen oder Technik außerhalb der Geschäftszeiten vorzubeugen).

Wir sind nur etwas anders, um etwas 
besser zu sein!
Ohne GPS-CarControl hätten Unternehmen, die nach einem leistungsfähigen Flotten-Management-System 
suchen kaum eine Wahl. 

Sie müssten sich für eine Online-Lösung entscheiden und die damit verbundenen Defizite in Kauf nehmen – etwa die nach  
wie vor bestehende Störanfälligkeit, die eingeschränkte Daten-Hoheit oder auch die oft unnötig hohen Betriebskosten.

Dank GPS-CarControl gibt es dazu mit der Inhouse-Lösung (inkl. lokalem Software-Client in Form der GPS-CarControl Desk-
top-Engine zur Visualisierung der benötigten Fahrzeug-Daten) eine überzeugende Alternative. Dafür werden hier die Daten 
direkt beim Kunden – oder auf Wunsch auch im S-TEC-Rechenzentrum – gespeichert und verwaltet. Den Nutzern bietet das 
ein Höchstmaß an Datensicherheit (inkl. individueller und klar definierter Berechtigungskonzepte), ein Plus an Individualität 
bei der Ver- und Auswertung dieser Daten sowie erheblichen Kostenvorteil im Unterhalt.

GPS-CarControl bietet seinen Anwendern eine Vielzahl an Möglichkeiten, Betriebsdaten 
zu erfassen und auszuwerten.

Um Kunden immer die für ihre konkreten Anforderungen beste Lösung bereitzustellen, gehört 
für uns eine umfassende Beratung zum Service. Wir erfassen dabei neben den System-
Anforderungen auch den individuellen Informationsbedarf und verifizieren, ob Inhouse- oder 
Hosting-Lösung die individuell geeignetere Anwendung ist. 
So stellen wir sicher, dass unsere Kunden eine maßgeschneiderte Lösung nutzen können, 
die ihnen langfristig hilft, wirtschaftlicher unterwegs zu sein. Über unser deutschlandweites 
Händler- und Service-Netz bieten wir allen Kunden auch im laufenden Betrieb kurzfristig 
einen umfassenden technischen Support. 

Inhouse vs.
Online

Wirtschaft-
lichkeit für 
unterwegs



Produkte
CarControl ist nicht immer gleich 
CarControl.
Wie GPS-CarControl konfiguriert und ausgestattet ist, hängt immer von den individuellen 
Anforderungen des Anwenders ab. Von GPS-CarControl gibt es eine Vielzahl von perfekt 
miteinander kombinierbaren Produkt-Varianten für die verschiedensten Einsatzgebiete.
GPS-CarControl wird daher ständig erweitert und optimiert. Lassen Sie sich dazu gerne 
beraten. Es lohnt sich.

kann als Plug-and-play oder als fest eingebautes Set genutzt werden. Es bietet neben  
einer unkomplizierten Ortungs-Lösung folgende GPS-CarControl-Basis-Auswertungen über  
ein komfortables Web-Portal: detaillierte Routenhistorie, elektronisches Fahrtenbuch,  
„Geo-Fencing“ mit Alarmfunktion per E-Mail.

1 GPS-CarControl Standard

setzt auf ein fest eingebautes Ortungsgerät, das die Erweiterung um zusätzliche Geräte/
Funktionalitäten (siehe nachfolgende Anwendungs-Optionen) ermöglicht, so dass über die 
Standard-Lösung hinaus Echtzeit-Informationen (DTCO und FMS) zu Verbrauchsdaten, Füll-
ständen, Temperaturen, Druck, Service-Intervallen, Lenkzeiten u. Ä. m. möglich sind. Außer-
dem bietet die Professional-Lösung die Option der Fahreridentifikation über elektronische 
Schlüssel (iButton).

2 GPS-CarControl Professional

ist eine autonome leistungsfähige Ortungs-Lösung zur Kommunikation und  
Sicherung von Menschen, Tieren und Mobilien. Sie umfasst initiative und passive  
Echtzeit-Ortungsdaten, differenzierte Alarm-Funktionen („GEO-Fencing“) per Web oder  
SMS sowie einfach zu bedienende Telefonfunktionen. 

6 GPS-CarControl Kleiner Schutzengel 

bietet die Erweiterung der Professional-Lösung um 
leistungsfähige Navigations- und Kommunikations-
geräte (z. B. Garmin und Truck-Navigation) zum 
Senden und Empfangen von Nachrichten wie 
Fahrtzielen, Touren und Routen sowie  
Arbeits- und Lenkzeiten, Verbrauchsdaten, Sta-
tus-Informationen u. v. m. für Pkw und Trucks.

3 GPS-CarControl Navigation und 
Kommunikation 

bietet batteriegespeiste Erweiterungen der Standard- und Professional-
Lösung zur Sicherung und Überwachung von beweglicher  
Fahrzeugtechnik wie Anhängern, Trailern, Chassis, Wechselbrücken,  
Baumaschinen oder auch Containern mit Echtzeit-Ortungsdaten und  
Alarmfunktion („Geo-Fencing“).

5 GPS-CarControl Überwachung und 
Mobiliensicherung  

umfasst die Erweiterungen der Professional-Lösung um 
FMS-Anbindungen und Tachographen-Schnittstellen (PIN 
D8/DTCO) zur Übermittlung von Tankfüllständen, Verbrauchs-
daten, Lenkzeiten, Fahrer-ID u. v. m.

GPS-CarControl FMS- 
und DTCO-Schnittstellen 
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Achtung! 	 Für Auskünfte zu aktuellen, hier noch nicht berücksichtigten Produktvarianten stehen wir  
	 gerne zur Verfügung! 



GPS-CarControl ist eine leistungsfähige Flotten-Management-Lösung mit vielfältigen Einsatzmöglichkeiten. 

So ist GPS-CarControl inzwischen bei diversen Kunden mit ganz unterschiedlichen Ausrichtungen, erfolgreich im Ein-
satz – Kunden, die auf GPS-CarControl schwören. Zu ihnen gehören unter anderem folgende Unternehmen:

Uns zu loben überlassen wir gern  
unseren Kunden

Die Hamburger Spedition Garbe Transport.
Das Unternehmen ist für seine  Auftraggeber deutschlandweit und im europäischen Ausland für Teil- und Komplettla-
dungen im Stückgut-, Nah- und Containerverkehr unterwegs. Garbe Transport setzt seit 2009 auf GPS-CarControl als 
umfassende Flotten-Management-Lösung. GPS-CarControl unterstützt Garbe Transport wirkungsvoll bei  
der Disposition und Abwicklung von Aufträgen, bei der Auswertung und Optimierung der Routen, bei der Kommunikation 
und Datenerfassung sowie nicht zuletzt bei der  
Sicherung der Fahrzeuge und Trailer.

Das Moerser Taxi- und Fahrdienstleistungs- 
Unternehmen Horster.

Das Unternehmen übernimmt für seine Kunden neben klassischen Taxi-Fahrten ebenso Fahr-
dienste, Auslandsfahrten und Botendienste sowie Krankentransporte. 

GPS-CarControl kommt in dem Unternehmen seit 2008 bei der Einsatzplanung und Touren-
Koordination sowie bei der Abrechnung und Revision der einzelnen Fahraufträge zum 
Einsatz. Darüber hinaus hat sich die CarControl-Anwendung auch bei der Sicherung von 
Fahrern und Fahrzeugen sowie durch die Senkung der Quote von unberechtigten Touren 
bezahlt gemacht.

Die Elektro-Firma Alois Hafner aus  
dem ostschwäbischen Tannhausen.

Das Unternehmen ist für seine Kunden Partner bei Planung und Umsetzung von Elektroanla-
gen und -installationen. Das Portfolio umfasst Komplett-Lösungen für Anlagentechnik, Instal-

lationstechnik, Sicherheitssysteme, Netztechnik sowie Mobilfunksysteme und wird durch einen 
Baumaschinenverleih ergänzt.

GPS-CarControl dient Elektro-Hafner zur Ortung der Service-Fahrzeuge bei der Koordination von Soforthil-
fe-Aufträgen und zur allgemeinen Touren-Koordination.  

Darüber hinaus hat sich GPS-CarControl bei der präzisen Auftragsabrechnung über die Auswertung von Anfahrtstre-
cken und Arbeitszeiten sowie über die Kosteneinsparung dank der integrierten elektronischen Fahrtenbücher bezahlt 
macht.

Referenzen



Kontakt

oracal 325
cmyk 0,100,100,0
hks 14

oracal 49
cmyk 100,80,0,0
Pantone 280 C

oracal 90
cmyk 0,0,0,60

Kampweg 1 | 21035 Hamburg  
www.scanmedia.net

Sie wollen es genau wissen?

Wir hoffen, wir konnten Ihnen mit der vorliegenden Broschüre darstellen, dass GPS-CarControl eine Flotten-Management- 
Lösung mit einer Vielzahl an Einsatz- und Anwendungsmöglichkeiten ist, die sich perfekt für ganz individuelle Anforderungen  
maßschneidern lässt.
Wenn Sie wissen wollen, wie genau Ihnen GPS-CarControl dabei helfen kann, Abläufe wirtschaftlicher zu gestalten, stehen  
wir Ihnen gerne zur Verfügung. Sei es telefonisch, bei einem unverbindlichen Informationsgespräch bei Ihnen vor Ort oder auch  
mit einer anschaulichen Produkt-Demo. 
Wir freuen uns auf Ihre Anfragen! Unsere Berater stehen Ihnen dann gerne mit Rat und Tat zur Seite.

E-Mail: info@scanmedia.net | Tel.: +49.40.241896-0 | Fax: +49.40.73931171
www.gps-carcontrol.de

Überreicht durch:


